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БЕОГРАД – Патријарх српски Иринеј рекао је данас да су се страшни злочини трговине
органима несталих Срба са Косова и Метохије одвијали уз знање представника
међународне заједнице.

  

„Најтежи пример јесте, нажалост, однос многих и премногих моћника према праву
српског народа на Косову и Метохији на живот, слободу и будућност”, рекао је патријарх
Иринеј у Божићној посланици.

  

Према његовим речима, „поред свега осталог, страшни злочин трговања органима
невиних српских жртава мржње и терора одвија се уз равнодушно, у многим случајевима
саучесничко ћутање представника међународне заједнице”.

  

Он је у згради Патријаршије истакао да су „они итекако знали шта се стварно дешава 'на
терену'“ и додао да ипак „истина и Божија правда увек имају последњу реч”.

  

Патријарх је указао да је Бог обдарио човека многим и дивним даровима и да је човек
призван да те дарове употребљава на прави начин, а не да их злоупотребљава.

  

„Плод тих Божијих дарова и стваралачких способности датих човеку јесу и савремени
човекови изуми, например средства масовне комуникације - електрика, филм,
телевизија, новине, интернет”, рекао је патријарх Иринеј.

  

Он је додао да та и многа друга модерна средства општења међу људима и преношења
духовних, научних моралних, естетских, културних и других вредности и свечовечанских
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искуства такође могу бити и бивају злоупотребљени.

  

„Ако се ти дарови и средства злоупотребе у опасности су да се претворе у извор
човековог помрачења и пропасти”, рекао је патријарх.

  

Он је указао и да су „људи нашег доба на путу обоготворавања похоте тела и телесног
мудровања, телесне памети” и додао да „када год је неко људско друштво у историји
кретало тим путем, оно се неминовно налазило у предворју своје катастрофе и пред
пропашћу цивилизације”.

  

Патријарх Иринеј је указао и да „једно зло у друштву прати хиљаду других зала и
поремећаја” и као пример навео стављање хедонизма на пиједастал божанства који
постаје „узрок масовног чедоморства и његовог озакоњења, незапамћеног у историји
човечанства”.

  

„Не представља ли озакоњење абортуса заправо обоготворење саможивости и егоизма
које, у крајњој линији, води рашчовечењу човека, човековом стремљењу смрти и
ништавилу?”, рекао је патријарх Иринеј.

  

(Танјуг)
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